

былъ знаменитый путешественникъ Графъ Фалленштайнъ и первоиниція обоего пола Особы. Въ вечеру же при первомъ торжествѣ былъ балъ, а при второмъ маскарадъ; при чёмъ Дворецъ, садъ и яхты великолѣбно были иллюминованы.

Въ первый же изъ сихъ дней допущенъ былъ къ Ея Императорскому величеству, на прѣемную аудіенцію, прѣѣхавшій недавно къ здѣшнему Императорскому Двору Королевскій Французскій полномочный Министръ Марізъ де Веракъ, который подалъ на оной Ея Императорскому величеству кредитивную о себѣ въ томъ характерѣ Грамату; а по томъ онъ Министръ имѣлъ прѣемную южную аудіенцію у Ихъ Императорскихъ Высочествъ Государя Цесаревича и Великаго Князя и у Государыни Великой Княгини.

Продолженіе описанія открытия Санктпетербургской Губерніи.

19го числа, въ день въ который слѣдовало предпринять приступленіе къ исполненію Высочайшаго повелѣнія, по устроеніи со стороны благочинія всего того что порядокъ, благоустройство и почтеніе сего дня требовали, въ семь часовъ по полуночи данъ первый сигналъ изъ пушки съ городовой Крѣпости, и воинскія команды, Лейбгвардіи, Артиллерійскіе и напольные полки, приближаясь съ воинскою игрою къ назначенному мѣсту, становились отъ Лѣтняго Императорскаго Двора до Соборной Церкви Рождества Богоматери въ двѣ шеренги; и въ сѣе время нижне казачьярскіе служители Губернскихъ Правиществъ собирались въ Лѣтній Императорскій Дворъ, въ первыя комнаты предъ Троннымъ Заломъ.

Въ 8мъ часовъ, по второму сигналу произведена игра на трубахъ и листаврахъ на Адмиралтейской башнѣ тамошними трубачами, въ Магистратѣ на балконѣ, и на хорахъ Гостинаго Двора городовыми трубачами, въ Городской багшой ливрѣ, и продолжали до благовѣста у вышеозначенной Соборной Церкви.